



吊销医院许可证当晚 卫计局长约当事人来家中并透露内幕

华夏早报讯(灯塔新闻记者 阳杨)三次对一家民营医院进行行政处罚,直至吊销医院医疗机构执业许可证。然而,这几份行政处罚决定书漏洞百出,一份行政处罚事先告知书因为没有文号被卫计局撤回,另一份吊销医院医疗机构执业许可证的事先告知书却没有载明被处罚单位名称及地址。

被处罚对象是湖南省武冈市一家名叫杏林医院的民营医院,做出处罚决定的是武冈市卫生和计划生育局(以下简称武冈市卫计局)。

吊证的告知书下发当日,杏林医院药房、CT室、手术室等被就地封存。而吊证当晚,武冈市卫计局局长刘虎云主动打电话给杏林医院负责人,约他来家中聊聊,并向他透露内幕消息。

吊证当晚 局长主动邀请被处罚单位负责人来家中并透露内幕

2019年2月2日,武冈市杏林医院收到一份武冈市卫计局出具的行政处罚事先告知书,该告知书称“杏林医院使用8名非卫生技术人员从事医疗技术工作,违法了《医疗机构管理条例》第二十八条的规定”,依据《医疗机构管理条例》第四十八条,武冈市卫计局作出“吊销杏林医院医疗机构执业许可证(属情节严重)”的行政处罚。

该告知书还称,杏林医院享有进行陈述和申辩的权利,可在送达之日起三日内进行陈述

和申辩。

武冈市卫计局同时下发了一份《证据先行登记保存决定书》,对杏林医院药房、CT室、手术室、处置室、检验室和放射科就地封存。

本以为医院就此“寿终正寝”,吊证当晚21时许,杏林医院负责人接到武冈市卫计局局长刘虎云主动打来的电话,刘虎云在电话中称“来见个面不?(在哪里?)在某某路148号。”该负责人告诉华夏早报·灯塔新闻,某某路148号,就是刘虎云的家庭住址。

记者在通话录音中核实了双方的对话,对于见面所为何事,刘虎云并未在电话中透露。上述杏林医院负责人随即携带两瓶水井坊白酒、两条和天下前往刘虎云家中。对于为何携带烟酒,该负责人称,这是以前(拜访刘虎云)的惯例。

该负责人同行者提供的视频显示,上述杏林医院负责人在刘虎云家门口等了几分钟后,刘妻前来开了个门缝,四处查看后,才让该负责人提着烟酒从正门进来。大概半个小时后,该负责人空手从刘虎云家后门出来。

上述杏林医院负责人告诉记者,当晚谈话内容主要是刘虎云向他透露内幕消息,“(杏林医院此事)过年要抓个人。”

三次处罚直至吊证 文书内容被指漏洞百出

记者了解到,早在2018年10月29日,武冈市卫计局就对杏林医院下发了一份名为《关

于对武冈杏林医院违法违规行为行政处理等决定》。该决定称,杏林医院存在“聘请非卫生专业技术人员从事医疗技术工作”的违法违规行为,经该局党委研究决定,责成武冈市卫生计生综合监督执法局进行行政处罚到位,对杏林医院法人代表进行约谈,并责令杏林医院停业整顿六个月。

接下来的11月14日,武冈市卫计局对杏林医院下发了一份行政处罚事先告知书,责令杏林医院改正违法行为,同时警告,并处罚款46000元。

该份告知书没有任何文号。因此,2018年11月30日,武冈市卫计局又对杏林医院下了一份关于《关于收回行政处罚事先告知书对决定》,该决定称,上述事先告知书漏编了文号,且未告知杏林医院相应权利,决定收回此前的事先告知书。

上述杏林医院负责人透露,漏编文号一事,武冈市卫计局并没有对相关人员进行追责。

2018年12月12日,武冈市卫计局给武冈市人力资源和社会保障局发了一份公函,公函称“武冈杏林医院经停业整顿,原存在的问题已经基本整改到位,经局长办公会研究,建议武冈市人力资源和社会保障局恢复武冈杏林医院城镇职

武冈市卫生和计划生育局

关于收回行政处罚事先告知书的决定

武冈市杏林医院:

我局于2018年11月14日对你医院作出《行政处罚事先告知书》,因该《行政处罚事先告知书》漏编了文号,且未告知你方的相应权利,经研究,决定收回该《行政处罚事先告知书》。

工和城乡居民医保定点医疗服务协议资格。”

本以为此事已告一段落,让杏林医院没有想到的是,2019年2月2日,武冈市卫计局直接吊销了杏林医院的医疗机构执业许可证。

记者在武冈市卫计局2019年2月2日下发给杏林医院的行政处罚事先告知书上看到,这份决定杏林医院生死,吊销该院《医疗机构执业许可证》的告知书根本没有载明被处罚单位杏林医院的名称和地址,仅写了法人代表的名字、身份证号码和手机号码。

卫计局长:吊证当晚确实在家中与被处罚单位负责人见过面

杏林医院另一负责人告诉华夏早报·灯塔新闻,所有行政处罚下达之前,武冈市卫计局局长刘虎云曾和他们说“小型民营医院不好搞,你们最好卖了。”该负责人称,刘虎云

还推荐其他人来接手。此后,确实有人过来洽谈医院转让、合作事宜。

记者联系上武冈市卫计局局长刘虎云,其承认了吊证当晚约杏林医院负责人到家中一事,对于收受烟酒一事,刘虎云称,当晚他已经交给了武冈市卫计局纪委。

杏林医院负责人透露,他们此前也曾多次给刘虎云送过高档烟酒,“他喝了茅台还让人给我带话说茅台是假的。”

刘虎云则表示,吊证当晚他是第一次和该负责人见面,此前没有接受过杏林医院的吃请和礼品。

刘虎云还透露,他们吊销杏林医院医疗机构执业许可证是配合当地公安办案。记者询问杏林医院为何事公安介入,其称,自己并不太清楚。

记者试图就此事联系武冈市委书记侯文,其手机显示已关机。记者通过手机短信发送采访请求,亦未见回复。



大年三十,当象征幸福团圆的年夜饭摆上桌时,对于一些人来说,与家人守岁团圆却是奢望。但他们用付出,守护着千家万户的平安。记者4日走进重庆渝中区几个派出所,探访值守民警的别样年夜饭。

重庆渝中区大阳沟派出所紧邻解放碑商圈,辖区人流量大,平均每天有六七十起警情。这些警情中,治安纠纷占比较高。每当遇到纠纷事件,民警都会尽力协调,力争把矛盾化

派出所里的别样年夜饭

解在源头。

4日下午5点,派出所里听不到以往的喧闹声。“可能是全年最冷清的一天了。”坐在派出所值班电话前,负责处理110警情的一位年轻民警告诉记者。虽然大事不多,但鸡毛蒜皮的警情却接连不断。

在派出所楼下食堂,却又是另外一副场景:师傅们正在厨房里忙碌着,凉菜和饮料已摆在餐桌上,锅里正煮着一百个汤圆,旁边还有待下锅的饺子。

刚出警回派出所的民警,循着饭香陆续走进食堂。“等客人到了,就可以开饭了。”

厨房掌勺师傅告诉记者,今天在派出所吃年夜饭的,除了值班民警,还有辖区1位空巢老人。

青年民警徐青青到大阳沟派出所已有三个年头,这三年都是在派出所里过年。徐青青告诉记者,没参加工作前,她像长不大的孩子,每年过年都依偎在父母身边,等着父母包饺子。参加工作后,每年除夕都在派出所里和战友们、辖区老人们一起过,她自己已学会了包饺子。现在,她有个心愿,希望大年三十能给爸妈包顿饺子。

在一群民警中,记者看到还有一位大叔,他是派出所的金牌调解员——今年59岁的李壮苗。“每逢过年,案子少些,但纠纷要多些,需要尽快调解。”这是李壮苗多年的工作经验,他因此每年都会在派出所过年。今年对他来说显得

更为特殊:2019年他将要退休,今年将是他在派出所过的最后一个除夕。本来所里已批准他回家团聚,但他却坚持和战友们在一起。

下午6点,88岁的刘爷爷在徐青青搀扶下,走进派出所。“我们不想老人孤单地在家过除夕,所以每年都会接他们来。今年原本还有3位老人要来,结果当天下午都被子女或亲属临时接走过年了。”大阳沟派出所教导员苑宜梅告诉记者,自1990年以来,大阳沟派出所已累计邀请辖区350余人次的孤寡老人、空巢老人到派出所吃年夜饭,这一传统还会继续下去……下午6点半,民警们将汤圆和饺子端上桌,年夜饭也开始了。民警还准备了一份年夜饭给辖区90多岁的杨婆婆。徐青青告诉记者,杨婆婆腿脚不好,没有来所里吃团年饭,民警要给她送

过去。

开席后,民警们围着老人,高举纸杯,以饮料代酒,共贺新春祝福。“平时能聊聊天,慢点吃,吃完还能休息会儿。今天是除夕,得尽量快吃完出去巡逻。”一位民警一面往嘴里扒饭,一面告诉记者,这一出去,再回来就要初一凌晨了,得多吃点。记者注意到,民警们吃这顿饭的平均时间不超过10分钟,有些年轻民警甚至5分钟就“解决”了碗里的饭菜。不到晚上7点,餐厅里已见不到用餐的民警。大约半小时后,一组组民警分头出了派出所,直奔自己的岗位。

除夕晚上,除了大阳沟派出所,重庆渝中区其他派出所年夜饭也在进行着。派出所里,所有执勤无法回家陪家人过年的民警都集中在一起,和战友一起吃年夜饭。